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Adim Soyadim :.............c.ccoiii i Okul Numaram: .............cc.eueeveevnnn.
.36 - 12 = 24 isleminde 36 saysina ne denir?
A. eksilen B. cikan C. fark

. Asagidaki ckarma islemlerinden hangisi yanlistir?

A 43 -10=33 B.29 -12 =17 C.36-25=09

. Bir ckarma isleminde eksilen 16, cikan 9 ise fark asagidakilerden han-
gisidir?
A 6 B. 7 C.8

% dogal saynin toplami 47'dir. Saylardan biri 24 olduguna gére
digeri kactir?
A 23 B. 25 C. 28

. Gizem yaz tatilinde kitapligindaki kitaplarln 21 tanesini okudu. Kitap-
lginda okumadigi 66 kitap kaldigina gére Gizem'in kitaplginda kag
kitap vardir?

A. 33 B. 56 C. 87

. @gkﬂ’nﬂn sekizinci dogum gind icin bir desteden 9 fazla mum aldik.
Mumlarin 8 tanesini kullandik. Kac mum kaldi?

A.10 B. 11 C. 12

. Ayca 64 sayfalk kitabin 42 sayfasini okudu. Okunacak kae sayfa
kalmistir?

A. 22 B. 32 C. 36

. Oktay abim 19 yasindadir. Tuncay abim Oktay abimden 4 yas kicik-

tir. Ben ise Tuncay abimden 3 yas kictgim. Yasim kactir?

A 15 B.12 C.9



1. Asagidaki islemlerden hangisi yanlis yapilmistir?

A. 53 B. 36 C. 40
18 19 .28
35 17 28
2. 33 saysinin 23 eksigi kactir?
A. 26 B. 28 C. 32
3. 13 yl sonra 41 yasinda olacak kisi bugtin ka¢ yasindadir?
A. 28 B. 48 C. 54
4. Aynur 8, annesi 33 yasindadir. Aynur dogdugunda annesi kac yasin-
daydi?
A 23 B. 25 C. 28
5. Asagidaki islemlerden hangisini yapmak icin onluk bozmak gerekir?
A 36 B. 48 C. 53

6. 62 saysinin 13 eksigi kactir?" sorusunun ¢dziimini veren islem asag-

dakilerden hungisidir?
A 62 B. 62 C ..
13 13 i3
49 75 62

7.1 21-.8=13| Yondakiislemler asagidaki problemlerden hangisinin
13-5=8 | czimidur?

A. Abim 21 yasindadir. Ablam abimden 8 yas kiiciiktiir. Ben de ablam-
dan 5 yas kiicigim. Yasim kactr?

B. 21 sayssinin 8 eksiginin S fazlasi kactir?

C. 21 saysinin 8 fazlasindan S ckarirsak hangi sayy: elde ederiz?
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. 80 - 30 =[] isleminde [J yerine hangi say yazilmalidir’?
A. 30 B. 40 C. 50

. 43 saysinin 7 fazlasinin 30 eksigi kactir?
A. 30 B. 20 C. 10

. 90 findigin 2 onluk kadarini yedim. Kag findigim kaldi?
A. 30 B. 35 C. 40

. 40 yl sonra 60 yasinda olacak kisinin bugtinki yasi kagtir?
A 10 B. 20 C. 30

. 20 eksigi 70 olan saynin 80 eksigi kactir?
A. 90 B. 70 C. 10

. Bahcemizde 80 meyve agaci var. Bunlardan S0 tanesi elma digerleri
cesitli meyve agacidir. Cesitli meyve agaclarinin toplam saysi kactir?

A. 30 B. 35 C. 40

. Dedem 80 yasinda oldugunu séyledi. "Askere gittigimde 20 yasin-
daydm.” dedi. Dedem askere kag yl énce gitmistir?

A. 70 B. 60 C. 50

. Bir kiimesteki tavuklarin sayist 6 onluktur. Tavuklardan S onluk eksik

sayida horoz vardir. Kimeste kac horoz vardir?

A. 30 B. 20 C.10



. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu tahminen 50 olur?

A. 66 - 49 B.83 - 32 C. 94 - 47

. Yandaki tabloda islemlerin tahmini sonuclari yazilmistr.
iy . N - [ 18|27
?" nin bulundugu yere yazimasi gereken tahmini sonuc
kactir? 634030
A. 40 B. 50 C. 60 66/50 7

. 28 - 9 isleminin sonucunu saylari en yakin onluga yuvarlayarak tahmin
etmek istiyoruz. lslemdeki saylar en yakin onluga yuvarlanirsa asagidaki
islemlerden hangisine ulasilir?

A.20-10 B.30-10 C.30-20

. 11 fazlasi 23 olan say tahminen kactir’?

A. 30 B. 20 C.10

. 28 yumurtanin 11 tiketilirse kalan yumurta tahminen kactir?

A. 10 B. 20 C. 30

. Su faturamizda son endeks 93, ilk endeks 72°dir. Kullandigimiz su

tahminen kac tondur?

A. 20 B. 30 C. 40

. Alfabemizdeki tnstizlerin saysi, tnlilerin sayisindan tahminen kac faz-
ladir?

A. 30 B. 20 C. 10





